

# 幸福来敲竞彩的门

赛季接近尾声,战意越来越明显  
彩民找到诀窍,猜比赛越来越准

这段时间,蒋雯丽和孙淳主演的电视剧《幸福来敲门》占据着荧屏黄金档。一时间,这部热剧成为人们街头巷议的话题。什么是幸福?你幸福了吗?这些问号不断萦绕在每个都市人的心间。其实,这段日子竞彩店里的彩民倒是实实在在感觉到了幸福。因为欧洲联赛、NBA常规赛都接近尾声,比赛也越来越激烈,那些需要夺冠和争取季后赛门票的球队,胜率越来越高,因此彩民这段时间玩竞彩的中奖率显著提升,对于他们来说,玩竞彩能中奖就是最大的幸福。

## 好猜 比赛越来越正路

欧洲五大联赛已经到了收尾阶段,大部分联赛剩下不到十轮的比赛。在以往几个赛季,这个阶段的比赛相对难度较大,因为降级和夺冠的球队基本定型,因此缺乏战意的球队很多,所以很多球队都会打默契球。

今年有些特别,可以说五大联赛到目前,除了德甲外,冠军悬念仍然没有完全解开。英超的曼联虽然一枝独秀,但是领先优势不大,而且受制于欧冠和足总杯的影响,曼联在后面的联赛中很可能会放慢脚步。AC米兰在赢了米兰德比之后,夺冠形势要好于国际米兰,但是两队的分差也就是两场球的差距,稍有闪失形势就会被逆转。而西甲也同样如此,巴萨领先于皇马,但是皇马并非没有反超的可能。

为什么在联赛的尾声,冠军如此难产呢?专家认为,这是受制于世界杯的影响。一般来说,世界杯后的一个赛季是各个联赛形势最错综复杂的。因为世界杯结束后,各大球队都会忙于引进球员来充实球队。因此磨合的时间短,再加

上球员要踢世界杯,给俱乐部备战联赛的时间就非常有限,所以很多豪门球队在赛季初的战绩都不会很好。因此,越是豪门的球队,越容易在赛季初爆冷。

虽说世界杯对于联赛有着很深的影响,但是欧洲大联赛的夺冠球队还是那么几支传统豪门。因此这些豪门要想夺冠,就必须在赛季尾声抢到足够的积分,这也是最近豪门球队赢球赢盘较多的原因。

就拿上个周末来说,虽然曼联、国米、皇马和巴萨都踢了冠军杯,但是这些球队在联赛中还是照样赢球。因为这个时候联赛也到了关键的时候,如果此时掉链子,不仅拿不到联赛冠军还会影响到下赛季。而且这些球队的身后或者身前都有一支球队在威胁着他们,英超的阿森纳、意甲的AC米兰以及西甲双雄都为联赛冠军死磕。

根据这个思路,从现在开始的四五轮联赛是最正路的时候,因为联赛冠军形势一刻不明朗,任何一支球队都不敢放松。而豪门球队向来是彩民投注最为集中的队伍,因此他们的

比赛越正路,竞彩的中奖率就越高。抓住这个时间点,相信彩民会在竞彩中赢得颇丰的收益。



特维斯(左)是曼城队最可靠的得分手



## 好赚 掌握技巧收益颇丰

竞彩中奖与否,除了比赛结果之外,投注技巧对于中奖也有一定的影响。这段时间,NBA也进入到了常规赛的尾声。不少彩民突然发现,常规赛尾声,那些排名靠前的球队胜率突然升高,而且小球的概率也高于前段时间。

南京皇册家园竞彩店业主苏宁说,这段时间每天一早就有彩民过来投注NBA,他们的投注很有特点,就是只买大小分,而且选一个胆包一场比赛,他们用这样的方法投注2串1,中奖率很高。

其实这样的方法并不新鲜,之前很多彩民很多专家都推荐过这种投注手法。因为竞彩篮球有个特点,就是奖金固定,这样选一个胆包一场比赛的2串1,投注金额为4元,中奖后的奖金为6.27元,也就是说,只要中奖净收益都在2.27元。一开始很多彩民看不上这样的奖金刺激,但是和存银行以及股票投资相比,这样的收益率及收益速度都有着不可比拟的优势。而且这种投注手法最大的好处

就是风险低,因为竞彩篮球让分胜负以及大小分单场的命中率都是50%,使用这样的投注手法就等于将2串1降成了单场,只要猜对一场就能中奖。如此高的命中率,也让彩民尝到了不少甜头。

竞彩专家任晓静说,其实最近NBA赛事还是比较好猜的。像大小球方面,雄鹿、公牛都是小球的稳胆,十场比赛基本上六场都是小球。特别是公牛,这段时间打得特别认真,而且比分一场比一场低,这支球队就是以防守见长,这也是保证他们能够拿到东部第一的法宝。

除了这种胆包法,还有彩民喜欢用容错来提高命中率,比如说有不少彩民就喜欢用3×3的方法投注大小分和让分胜负。3×3最大的好处就在于,将三场比赛组合成三场2串1,只要猜中两场就能保本且小有盈余,如果三场全中那么收益在三倍左右。因此3×3的容错性价比非常高,而且成本不高,风险低。

## 好球 红军战曼城不容错过

经历了周末的联赛投注高潮后,今天的竞彩还有一场压轴大戏——利物浦VS曼城。这场比赛也是英超强队之间的直接对话,虽然其精彩度不如曼联VS切尔西,但是相信还是能够吊足球迷的胃口。

目前,利物浦以45分排名第6位,曼城以55分居深花位置。自从英超成立以来,双方交手28场,利物浦13胜11平4负,其中主场9胜3平2负。曼城上一次做客击败利物浦,需要追溯到2003年5月。近4次交锋利物浦3平1负未尝胜果,上一次战胜曼城是2008年10月。

本场比赛对于红军最大的利空莫过于队长杰拉德宣布因伤告别本赛季,除了杰拉德报

销之外,达格利什还需要为边后卫而烦恼。格伦-约翰逊和阿格均在上周末对阵西布朗的比赛中受重伤,丹麦后卫停赛两个月,英格兰边后卫休战一个月。加上停赛的小将马丁-凯利,达格利什的边后卫危机愈发严重。达格利什可能选择小将威尔逊,但更大的可能是起用老将奥雷里奥打左后卫,副队长卡拉格打右后卫。

作为上半赛季的客场王,曼城在新年过后反而沦为客户虫。从1月6日做客闷和阿森纳开始,曼城在9个客场比赛里5平4负未尝胜果,近2个联赛客场更是连败于曼联和切尔西。值得一提的是,曼城近3个客场还没有进球,进球荒持续295分钟。相对于曼城的客场落魄,利物浦在安菲尔德球场战斗力不俗。近8个各项赛事主场,利物浦5胜3平保持不败。近13轮英超联赛,利物浦每一场都有进球。本场比赛,彩民

如果投注的话,个人觉得分胜负是个最为合理的结果。

快报记者  
付智勇

## 今天竞彩

有20场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周一001 瑞超	卡尔马 VS 佐加顿斯
周一002 瑞超	马尔默 VS 哈尔姆斯塔德
周一003 挪超	维京 VS 莫尔德
周一004 德乙	波鸿 VS 柏林赫塔
周一005 法乙	图尔斯 VS 阿雅克肖
周一006 荷乙	坎布尔 VS 邓伯什
周一007 英超	利物浦 VS 曼城
周一008 西甲	萨拉戈萨 VS 赫塔费
周一009 葡超	布拉加 VS 吉马雷斯
NBA 凯尔特人	VS 奇才
NBA 魔术	VS 76人
NBA 山猫	VS 篮网
NBA 热火	VS 老鹰
NBA 骑士	VS 活塞
NBA 猛龙	VS 雄鹿
NBA 爵士	VS 黄蜂
NBA 小牛	VS 火箭
NBA 勇士	VS 掘金
NBA 森林狼	VS 太阳
NBA 雷霆	VS 国王

## 这些比赛

买完竞彩看得更带劲

4月12日 08:30	小牛VS火箭
4月13日 02:45	欧冠 曼联VS切尔西
4月13日 10:00	开拓者 VS 灰熊
4月14日 02:45	欧冠 热刺VS皇家马德里

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

## »陈东海投注建议

周一005 图尔斯VS阿雅克肖

分析:图尔斯近期状态一直飘忽不定,因此现在积分略微偏多,但是法乙球队之间的积分都比较接近,因此几名球队都有可能冲甲,本轮主场迎战近期势头较好的阿雅克肖,相信图尔斯会阻止其继续前进的步伐。

周一007 利物浦VS曼城

分析:利物浦本赛季在联赛中表现一般,并且在欧罗巴赛事中也失利而归,现在两支球队主要精力集中于联赛,本轮看好近期状态一般的利物浦获取3分。

周一009 布拉加VS吉马雷斯

分析:布拉加上周客场挑战基辅迪纳摩,顽强的战斗力与对手握手言和,本轮回归联赛相信布拉加不急于挫败对手,而为本周的欧罗巴赛事留力,因此本轮不妨大胆看好客场得分。

## »体彩快讯

● 我省体彩7位数玩法11036期特等奖得主无锡的赵女士前来南京领奖,她凭借固定守号,仅花6元钱就赢得了288万元大奖。

● 我省体彩7位数玩法11035期特等奖得主盐城的蔡先生前来南京领奖,他凭借64元的复式票夺取当期大奖,总奖金高达502万元。

● 我省体彩7位数11049期特等奖得主无锡的张先生前来南京领奖,他仅花10元钱复制上一期的随机投注,揽得500万元大奖。

● 自3月30日晚,超级大乐透奖池神速飞越3亿大关后一直居高不下。截至4月9日晚开奖前,奖池金额继续攀升至3.27亿元,再创历史新高,据统计,这已经是大乐透自上市以来,第16次刷新奖池纪录。

● 作为江苏省体彩的经典活动,“体彩零距离”自2005年启动以来,已经接待了400余批、8000多位彩民和销售员走进体彩开奖现场,亲历开奖全过程。今年,到南京参与“体彩零距离”活动的彩民及销售员还有机会走进江苏省五环彩票博物馆,零距离接触和了解体彩文化。